

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

№ 81 (10611)

Вторник, 26 апреля 1977 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ПЕРВОМАЮ — ТРУДОВЫЕ ПОДАРКИ!

Комиссия при горкоме КПСС и исполкоме горсовета подвела итоги социалистического соревнования среди рабочих ведущих профессий города за март 1977 года и признала лучшими рабочими города:

ПО НОВОТРУБНОМУ ЗАВОДУ

Нагревальщика металла цеха № 4 Мозгалеву Владимира Семеновича, вальцовщика цеха № 1 Задорожного Владимира Григорьевича, резчика труб цеха № 4 Ахмадьярову Файрузу Хаевну, термиста цеха № 12 Крашенинникова Леонида Николаевича, вальцовщика цеха № 7 Староверова Павла Сергеевича, волочильщика труб цеха № 6 Саморокову Анну Радионовну, электросварщика труб цеха № 11 Симанова Евгения Михайловича, травильщика труб цеха № 9 Сысолина Василия Ивановича, электромонтера цеха № 35 Махнутину Сергея Петровича, вальцовщика цеха № 2 Набиулина Вазиха, машиниста крана цеха № 5 Трухину Тамару Афоньевну, стропальщика цеха № 9 Вяткину Александру Алексеевну, слесаря цеха № 4 Носкова Александра Федотовича, шлифовщика цеха № 25 Кочурову Галину Ивановну.

ПО ТРЕСТУ УРАЛТЯЖТРУБНОЙ

Плотника управления № 3 Волкова Ивана Александровича, каменщика управления № 1 Ведерникова Андрея Архиповича, бетонщика управления № 3 Гудушину Анну Ивановну, монтажника управления № 4 Белева Виктора Григорьевича, маляра управления № 3 Волкову Людмилу Семеновну, монтажника управления треста Востокметаллургомонтаж Пашука Ивана Владимировича.

ПО ДИНАСОВОМУ ЗАВОДУ

Прессовщика Сорокодова Петра Васильевича, сортировщика Шабанова Василия Валиевича, грузчика Лукьянова Петра Алексеевича.

ПО ХРОМПИКОВОМУ ЗАВОДУ

Старшего аппаратчика цеха № 5 Савельева Геннадия Васильевича, мельника цеха № 8 Федорова Владимира Ивановича.

ПО НОВОУТКИНСКОМУ ЗАВОДУ «ИСКРА»

Фрезеровщика Смирнова Аркадия Александровича,

нислава Степановича, станочницу тарного цеха Гарифулину Равилу.

ПО ТРГОВЛЕ И ОБЩЕСТВЕННОМУ ПИТАНИЮ

Кассира-контролера магазина № 70 горпищеторга Смоленцеву Надежду Михайловну, продавца магазина № 51 горпищеторга Игошеву Надежду Ефимовну, продавца-консультанта мага-

зищу извести Крылосовского известкового завода Ярину Иранду Федоровну, шофера автобазы № 8 Любимова Николая Васильевича, водителя автобуса пассажирского автопредприятия Логинова Игоря Ивановича, составителя поездов станции Первоуральск Семенова Николая Ивановича, портную горбытуправления Кокуюлину Екатерину Ивановну, оператора хлебокомбината Кропачеву Валентину Геннадиевну, контролера пивоваренного завода Волкову Клавдию Ивановну, печатника высокой печати типографии Мифтахутдинову Ангелину Евдокимовну.

КОЛЛЕКТИВЫ-ПОБЕДИТЕЛИ

СМЕНЫ: огнеупорного цеха № 2 динасового завода мастера Булгакова Александра Григорьевича, цеха № 5 хромпикового завода мастера Ветошкиной Аллы Андреевны, рудного карьера рудоуправления начальника смены Михеева Льва Матвеевича.

БРИГАДЫ: трубопрокатной установки «220» цеха № 1 Новотрубного завода мастера Попова Юрия Александровича, холодного волочения труб цеха № 3 Новотрубного завода мастера Татарченкова Николая Павловича, трубноэлектросварочного цеха № 1 цеха № 11 Новотрубного завода бригадира Унесихина Станислава Петровича, жестящиков Новоуткинского завода «Искра» Иванова Леонида Павловича, лесозаготовителей Коуровского леспромхоза бригадира Матвеева Вячеслава Владимировича, швейного участка швейной фабрики мастера Политовой Александры Лукьяновны, бетонщиков управления № 1 треста Уралтяжтрубстрой бригадира Середы Марии Андреевны, монтажников управления № 3 треста Уралтяжтрубстрой бригадира Павленко Владислава Николаевича.

РАБОТНИКИ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА! НАСТОЙЧИВО ПОВЫШАЙТЕ СВОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ МАСТЕРСТВО, ОВЛАДЕВАЙТЕ ЭКОНОМИЧЕСКИМИ ЗНАНИЯМИ, СОВРЕМЕННЫМИ МЕТОДАМИ ХОЗЯЙСТВОВАНИЯ И УПРАВЛЕНИЯ! ШИРЕ ВНЕДРЯЙТЕ В ПРОИЗВОДСТВО НАУЧНУЮ ОРГАНИЗАЦИЮ ТРУДА, ПЕРЕДОВОЙ ОПЫТ, НОВЕЙШИЕ ДОСТИЖЕНИЯ НАУКИ И ТЕХНИКИ!
(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1977 года).

электросварщика Гимаева Владимира Александровича, бригадира Плотникова Павла Николаевича.

ПО РУДОУПРАВЛЕНИЮ

Машиниста экскаватора Логиновских Евгения Михайловича, дробильщика Махнутина Геннадия Александровича.

ПО ЗАВОДУ РЕМОНТА ГОРНОГО ОБОРУДОВАНИЯ

Земледела литейного цеха Бердникову Нину Иосифовну, бригадира Черезова Виктора Васильевича.

ПО ЗАВОДУ ТРУБЧАТЫХ КОНСТРУКЦИЙ

Электросварщика Радинова Сергея Викторовича, слесаря-сборщика Субботина Анатолия Борисовича.

ПО ЗАВОДУ САНТЕХИЗДЕЛИЙ

Формовщицу Колобову Апполиарию Филипповну, слесаря-инструментальщика Смирнова Николая Ивановича.

ПО КОУРОВСКОМУ ЛЕСПРОМХОЗУ

Машиниста самоходного погрузчика Дубинкина Ста-

лина № 42 горпромторга Астахову Светлану Петровну, кассира-контролера магазина № 5 горпромторга Пшеницину Любовь Германовну, кондитера столовой № 52 треста столовых Семенову Надежду Васильевну, кладовщика столовой № 11 треста столовых Кулькову Лидию Николаевну.

ПО СОВХОЗУ «ПЕРВОУРАЛЬСКИЙ»

Доярку Новоалексеевской фермы Манилову Елену Александровну, тепличницу Тюрикову Алевтину Федоровну.

ПО ДРУГИМ ПРЕДПРИЯТИЯМ И ОРГАНИЗАЦИЯМ

Монтажницу завода технологического оборудования Курт Веру Викторовну, раскройщицу швейной фабрики Соловьеву Зою Михайловну, слесаря Билимбаевского экспериментального завода строительных конструкций и деталей Нестеренко Анатолия Ильича, съемщицу готовой продукции завода термоизоляционных материалов Дылдину Антонину Степановну, обжигаль-

«МОЛНИЯ» У ПРОХОДНОЙ

Коллектив первого цеха динасового завода добивается отличных успехов на предмайской трудовой вахте. В отделении динасовых блоков добрая слава идет о коллективе смены мастера А. Д. Салихова, который с начала года выдал около двухсот тонн сверхплановой продукции.

Рабочие смены мастера Г. А. Сысоевой лидируют в предпраздничном соревновании коллективов участка теплоизоляционных вкладышей. С начала года они изготовили 63,6 тонны продукции дополнительно к заданию.

А недавно у заводской проходной появилась «Молния»: оба передовых коллектива добились наивысшей выработки.

А. КОБЯКОВ, старший инженер отдела труда.

ЗАСЛУЖЕННАЯ НАГРАДА

Президиум областного совета Всесоюзного общества изобретателей и рационализаторов наградил значком «Отличник изобретательства и рационализации 1976 года» и премировал председателя совета ВОИР хромпикового завода З. Н. Ахметова.

На предприятии каждый пятый — изобретатель и рационализатор. В прошлом году трудящиеся подали 578 предложений, внедрили десять изобретений. В заводскую копилку положено 869 тысяч рублей.

Бойцы технического прогресса готовятся достойно встретить 60-летие Великого Октября. В честь праздника они решили внедрить ряд новшеств, направленных на облегчение труда рабочих, улучшение качества продукции. И возглавляют их творческий поиск Закий Нагуманович Ахметов.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

ПАРТИЙНОЕ ПОРУЧЕНИЕ

Впервые бригадир Трекинской животноводческой фермы коммунист Ульяна Петровна Ряпосова получила такое ответственное задание — партбюро совхоза «Уткинский» утвердило ее заведующей агитпунктом. После заседания партбюро Ульяна Петровна обратилась с вопросом к секретарю парторганизации Н. И. Калочниковой.

— С чего же мне начинать? В общем я, конечно, представляю, чем должна заниматься, но вот конкретно?

— Не надо волноваться, — успокоила Ряпосову Надежда Ивановна. — Во-первых, я вам помогу. Во-вторых, на днях поедете на семинар.

И вот заведующая агитпунктом все шире развертывает агитационно-массовую работу среди избирателей. Уже бывали у них агитаторы, рассказали, когда будут выборы в местные Советы, приступили к изучению Положения о выборах. В агитпункте свежие газеты и журналы, организовано дежурство старших агитаторов, избиратели находят здесь внимательный прием.

В Нижнем Селе заведующей агитпунктом утверждена Татьяна Георгиевна Бажукова. «Не впервой» заниматься ей предвыборной кампанией. Потому и в Нижнем Селе агитационно-массовая работа среди избирателей тоже набирает темпы.

М. ЛАРЬЯНОВСКАЯ, член Союза журналистов СССР.

ПАМЯТИ ВОЖДА

Во Дворце культуры Новотрубного завода состоялось городское торжественное собрание трудящихся, посвященное 107-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина. С докладом на нем выступил второй секретарь горкома КПСС С. П. Лыткин. Затем были награждены почетными грамотами лучшие пропагандисты, умело несущие учение Ильича в массы.

Делегация участников собрания, состоящая из представителей всех поколений, возложила цветы к подножию памятника В. И. Ленину на площади Победы.



*Идет декадник благоустройства

В счет «красной субботы»

День 23 апреля для сотен новотрубников стал праздником труда. Тот, кто не успел провести коммунистический субботник неделю назад, сделал это в прошедшую субботу.

Заводская территория пе- стрит от кумача лозунгов, которые призывают высокопроизводительным трудом отметить праздник. Звучат марши.

Четко действовали на строительстве бытовых помещений волочильщики третьего цеха. Еще в конце февраля рабочие взяли обязательство: обработать здесь каждому по одной смене. С первых минут — высокий темп: споро разгружали машины с бетоном, делали опалубку, убирали мусор, грузили его на подошедший транспорт. Строители довольны помощниками.

В теплый весенний денек с удовольствием вышли на коммунистический субботник баллонщики. С любовью и старанием наводили они чистоту вокруг своего цеха-ветерана, белили деревья, собирали металлолом. С молодым задором трудились комсомольцы. Веселые, энергичные они задавали тон. Особенно старались Н. Криницын, В. Домичев, Л. Васильевых, Т. Ткаченко.

Но, пожалуй, самыми незаменимыми были водители автотранспортного цеха. Из 297 вышедших на субботник половина села за руль автомобилей, заняла места в кабинах экскаваторов. Они вывозили собранный коллективами цехов металлолом. Все машины и механизмы, как и 16 апреля, работали на экономленном с начала года горючем.

Кроме того, труженики цеха отремонтировали четыре автомашины.

Главный же итог дружной работы новотрубников — обновленная чистотой территория завода, чистые аллеи, стройные ряды деревьев с белоснежными стволами.

Сотни первоуральцев в субботу и воскресенье с душой наводили порядок в кварталах, микрорайонах. Заметно похорошел Первоуральск за эти дни.

А. ЛЕОНТЬЕВ, заместитель директора, начальник штаба по проведению субботника.

На снимке: работники проектного отдела Новотрубного завода благоустраивают территорию у Дворца культуры.

Фото А. Лаптева.

ОТДЕЛ ОФИЦИАЛЬНОЙ ХРОНИКИ

Девять детей в семье Н. Г. Лапиной, проживающей в Битимке, Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 28 февраля нынешнего года Наталья Гавриловна награждена орденом «Материнская слава» I степени. По этому же Указу ордена «Материнская слава» III степени удостоены Р. А. Черепанова и Л. Ф. Мартынова. Медалями материинства I и II степени награждены Н. А. Баранова, Л. И. Ничкова, З. Г. Родинова, З. Н. Троценко, Ф. П. Шадрина — всего девять жительниц города. На днях награды и соответствующие документы поступили в горисполком.

Быстро развивается поселок авторемонтного завода. На прошлой неделе исполком городского Совета отдал предприятие под проектирование и строительство еще двух домов на 150 квартир земельных участки. В этих зданиях предусматривается разместить библиотечку, фельдшерско-акушерский пункт и комнату быта. Территория также отведена рудоуправлению. По заказу предприятия по улице Бурлишкова Магнитки будет возведен очередной 60-квартирный дом.

Из принятых наказов избирателей по Битимскому сельскому Совету выполнены трих затянута; капитальный ремонт требует подвесной мост через Чусовую, необходимо установить телефоны коллективного пользования в Макарово и Конавалово. До сих пор не решена проблема водоснабжения Битимки. По этим наказам сделаны депутатские запросы, адресованные руководителям авторемонтного завода, рудоуправления, совхоза «Первоуральский» и третьего управления треста Уралтяжтрубстрой. Они рассмотрены на сессии сельского Совета, заседание которой состоялась 21 апреля. Работы по выполнению этих наказов начнутся в ближайшее время. Сессия обсудила отчет о работе исполкома за период с лета 1975 года.

В строящемся торговом центре по улице Вайнера ранее предполагалось открыть предприятие общественного питания. Сейчас такая необходимость отпала: недалеко возводится гостиница с рестораном на 200 посадочных мест, а на заводе технологического оборудования — столовая. Поэтому в блоке «А» комплекса после его сдачи в эксплуатацию решено организовать торговлю промышленными товарами. Здесь будет открыт первый в Первоуральске универсальный магазин. Исполком городского Совета поручил директору торгпромпрома В. Г. Батиной выдать Новотрубному заводу исходные данные для изменения рабочих чертежей блока с изменившимися в нем условиями предстоящей работы.

Исполком городского Совета наметил ряд мер по дальнейшему улучшению санитарно-технического состояния предприятий торговли и общественного питания. Намечен строгий контроль за эксплуатацией холодильного и другого оборудования, автотранспорта, соблюдением графика ремонта помещений столовых, буфетов, магазинов.

На заседании партийного бюро Новотрубного завода «Искра» заслушана информация руководителей двух цехов о ходе социалистического соревнования в коллективах по достижению 60-летия Великого Октября. Если в первом цехе за последние два месяца значительного повысилась эффективность труда, выполняются производственные

В ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

ВОПРОС ОБСУЖДАЕТ ПАРТКОМ

После образования комиссии по борьбе с пьянством в Коуровском леспромхозе несколько улучшилось положение. И все-таки нельзя признать, что общественные организации и хозяйственные руководители действуют напористо, инициативно. Мы видим, что на почве пьянства у нас совершают

ОТ ВЫБОРОВ ДО ВЫБОРОВ

ПРИМЕТЫ ВРЕМЕНИ

На глазах меняется облик поселка хромикового завода. Еще совсем недавно здесь преобладали деревянные постройки, об удобствах и речи не было. А сегодня хромиковцы живут в благоустроенных квартирах, их дети ходят в новую школу, построены прачечная, самообслуживания, магазины и бытовой комбинат.

Давайте пройдемся по улицам поселка, и мы увидим, как преобразился он только за два минувших года. Улица Комсомольская — семей справилась с асфальтовым покрытием, отрезом тировой участок дороги от восьмой автобазы до клуба имени Ленина. Озеленение — важнейший элемент благоустройства. Стрелы молодых тополей подымают к небу, высежено 3500 кустарников, разбит сквер имени Юлиуса Фучика. Любят жители поселка свободное время проводить в завод-



О. БОРОДИНА.
На снимке: в поселке хромикового завода.

КОМПЛЕКСНУЮ СИСТЕМУ УПРАВЛЕНИЯ КАЧЕСТВОМ ПРОДУКЦИИ — КАЖДОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ

ЗАИНТЕРЕСОВАНЫ КАЖДЫЙ

Одним из главных направлений в работе по повышению качества продукции на предприятиях города должна стать разработка и внедрение комплексных систем управления качеством продукции на базе стандартизации — КСУКП, с использованием опыта передовых предприятий страны и учетом специфики своих предприятий.

В апреле прошлого года внедрение системы должно осуществляться в неразрывной связи с повышением технического уровня производства. Можно ведь внедрить КСУКП постепенно, по отдельным элементам. Ибо она — комплекс технических разработок КСУКП и руководителей, которые прочь сослаться на мнимую сложность системы и отложить дело в долгий ящик.

Спору нет, нужна тщательная подготовка. Причем,

ПОМОЖЕТ КРИТИКА

Для высокопроизводительного труда. Считаем, что для этого немало, одна из которых заключается в том, что может устранить недостатки работы по налаживанию производственного процесса, слабую борьбу с беззащитностью, с нарушителями трудовой дисциплины, отсутствие необходимых условий

В СИСТЕМЕ ПАРТИЙНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

Вместо помощи

Коммунисты завода сантехизделий успешно заканчивают учебный год в сети политического просвещения. Вот уже более 10 лет я веду пропагандистскую работу на этом предприятии и с каждым годом убеждаюсь в том, что растет ответственность, творческое отношение к учебе у коммунистов нашего завода. Потому и показатели с каждым годом становятся все выше. Если посмотреть на итоги учебы нынешнего года в нашей школе «Политика КПСС — марксизм-ленинизм в действиях», то ясно, что из 18 человек успешно справились с учебной программой 15. Следует особо отметить коммунистов В. П. Ярина, Г. И. Пыстолова, В. Ю. Комарова, А. Ф. Поколюдиного, Н. Н. Белкина, В. И. Гаврилова. Творческое отношение к учебе позволило им глубоко раскрывать темы, увязывать их с местным материалом и производственными показателями.

На протяжении учебного года слушатели школы подготовили 6 рефератов и свыше 15 самостоятельных работ, это помогло коммунистам — слушателям школы С. А. Бебикову, А. Ф. Поколюдиному, В. П. Ярину, А. А. Шибанову записать на свои комплексы личные счета повышения эффективности и качества работы 22,3 тысячи рублей экономии от внесенных рационализаторских предложений. На участке старшего мастера Поколюдиного улучшился показатель сдачи продукции с первого предъявления.

Однако не о всех слушателях школы отзывы лестные. Ни на одном занятии, к примеру, не присутствовали коммунисты С. Б. Путилова, А. И. Моганова. А ведь С. Б. Путилова, между прочим, является членом партийного бюро завода и кому, как не ей, в первую очередь нужно овладевать марксистско-ленинской теорией.

Хотелось, чтобы более плодотворно работали на занятиях коммунисты Ю. В. Лукоянов, В. М. Трегубов, Б. И. Кырманов.

Труд пропагандиста многогранен, требует больших затрат личного времени. Вольные радуешься, когда видишь, что плоды твоих усилий приносят пользу слушателю и производству.

И как бывает обидно, когда вместо помощи на пути встречаешь рогатки. Для нас большой школой являются семинары, организуемые горкомом КПСС, которые в этом году строились на высоком идеологическом уровне, давали возможность правильно раскрыть тему, подобрать литературу. Но только не всегда это понимают наши руководители, а партийное бюро не держит вопрос под постоянным контролем. Дело в том, что на протяжении учебного года руководство завода сантехизделий дважды мне не разрешило выехать на городской семинар, в том числе и на последний, который состоялся 6 апреля.

Я считаю, что партийное бюро завода нужно строже спрашивать с хозяйственных руководителей, которые недооценивают партийную учебу. Ведь недаром же в постановлении ЦК КПСС «О задачах партийной учебы в свете решений XXV съезда КПСС» прямо указано: «Рассматривать работу пропагандистов как важнейшее партийное поручение, поощрять их благородный труд».

Л. БЕРЕЗИН,
пропагандист завода сантехизделий.

Трубовоочный цех № 10 — новый на Новотрубном заводе. Коллектив его с первых дней пуска стремился быстрее достигнуть выпуска продукции на уровне проектной мощности первой очереди. Он взял за привычку этого к празднику 1 Мая.

Обязательства напряженные. Как же они осуществляются? План первого квартала выполнен на 103,3 процента. Первые трубы получили заказчики из Москвы. В феврале продукции было выдано

В отделе ХПТ освоены станы отечественного производства, устанавливаются десятилетия. Два импортных стана не совсем перевели на автоматический режим. Дело в том, что не решены некоторые технические вопросы. Поэтому еще низка производительность агрегатов, не достигнута стабильность качества продукции. Причина проста: малоатомный опыт рабочих.

Он постепенно, конечно, придет. Удалось же, скажем, уже освоить машины для шлифовки инструмента — калибров, оправок. Работники освоили в натуральном выражении на уровне проектной мощности первую очередь. Он взял за привычку этого к празднику 1 Мая.

Наиболее слабое звено в технологической цепи цеха — участок отрезки труб. Беда в том, что недостаток правильных механизмов. Кошачьи машины практически не переведены на автоматический режим. Причем, затискивание концов труб перед их забивкой. Волоочильные станы следует переделать, чтобы при протяжке труб можно было использовать мыльный порошок. Увеличится также производительность волоочильного стана № 1, если применить ультразвук. Предлагается реконструировать столы порезки головок и стилокопана, установить инспекционный стол для заказчика, пустить три пескоструйных аппарата и другую технику. Рабочие начинают осваивать чистовую обработку труб, но в брак идет продукция немало — сказывается неопытность кадров. Выход один — наладить обучение рабочих.

Поводят и строители: затянута сооружение дренажной насосной, сбача поперечной 12-метрового пролета, некоторых других участков.

Руководителям цеха, социалистам требуется принять серьезные и срочные меры, чтобы пустить, наконец, всю технику на полную мощность, а строителям — устранить недостатки. Выступит активными организаторами борьбы коллектива молодого цеха за реализацию высоких обязательств призваны коммунисты.

В. МАХНЕВ,
бригадир по загрузке станом ХПТ цеха № 10, руководитель рабочего пункта.

ОНИ ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ В ЗАВОДСКОЙ СТОЛОВОЙ

Столовая № 69 находится на территории Новотрубного завода. В ней трудятся небольшой дружный коллектив.

Много лет работают здесь старший повар М. С. Любушкин, повар Г. И. Поздеева. Рядом с Галиной Ивановой Поздеевой в раздате стоит выпускница торгово-кулинарного училища Ирина Яковлева. Она тоже старается все делать сноровисто. Вовремя накормит людей помогает им практикантка ППКУ Люба Зиганшина.

Заведующая производством столовой Н. А. Казанцева говорит: — Хорошие женщины работают в столовой. Старшие охотно делятся поварскими секретами с молодежью. А. САЛЯХОВ,
рабочий.

В Чили происходят массовые аресты противников режима. В тюрьмах и концлагерях находятся тысячи политзаключенных. Репрессии против патриотов в пытки заключенных стали повседневной практикой клики Пиночета.

На снимке: политзаключенные в концлагере Писагуа. Фотохроника ТАСС.

Десятки тысяч семей в Монреале, одном из крупнейших городов Канады, находятся под угрозой выселения, так как они не в состоянии внести слишком высокую квартплату. В то же время из-за непомерных цен на жилье в городе пустуют тысячи квартир.

ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА

26 апреля 1977 г., № 81

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

В городской газете 4 марта была напечатана корреспонденция управляющего горисполкомом отделением госбанка А. Д. Новикова «Где же чувство ответственности».

Она обсуждалась на оперативном совещании с участием мастеров, начальников цехов и отделов, на общем собрании работников отдела технического контроля. Критика признана справедливой.

Действительно, завод отгружал на ряд объектов продукцию низкого качества. Каковы причины? Отсутствие разработанной проектной институтом технологии применительно к нашему предприятию и технологической оснастки для производства металлоконструкций из профильного проката. Брак исправим и частично уже исправлен силами завода.

Были случаи и некомплектности поставки металлоконструкций — из-за отсутствия необходимого металла для полной комплектации заказов. Чтобы не сорвать отгрузку продукции строителям, и вынуждены были отправлять конструкции не в полном комплекте.

В настоящее время качество изделий значительно улучшено, что подтверждается, в частности, на примере блока сварных металлоконструкций в Верхней Пышме. Если раньше мы получали рекламации, то сейчас у монтажников серьезных претензий и качеству изделий нет.

В цехах разработан и внедряется комплекс мероприятий по улучшению качества продукции.

Руководителям цеха, социалистам требуется принять серьезные и срочные меры, чтобы пустить, наконец, всю технику на полную мощность, а строителям — устранить недостатки. Выступит активными организаторами борьбы коллектива молодого цеха за реализацию высоких обязательств призваны коммунисты.

В. МАХНЕВ,
бригадир по загрузке станом ХПТ цеха № 10, руководитель рабочего пункта.

МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ ЛОМ — МАРТЕНАМ ФУНДАМЕНТ ИНДУСТРИИ

Книжка стала в мартенах популярной. Об этом говорят итоги заготовки и сдачи лома и отходов черных металлов. За истекшие три месяца в целом по городу требовалось заготовить и отгрузить 58895 тонн, а фактически сумели обеспечить 53992 тонны. С недостачей в 4903 тонны. Основным должником остался Новотрубный завод — 5015 тонн лома. Хромиковый завод недопоставил 26,2 тонны, управление механизации, управление треста «Уралспецстрой» — 13,4, управление треста «Уралспецстрой» — 35,6, СУ № 3 треста «Урал-

Зарубежная фотонформация

В Чили происходят массовые аресты противников режима. В тюрьмах и концлагерях находятся тысячи политзаключенных. Репрессии против патриотов в пытки заключенных стали повседневной практикой клики Пиночета.

На снимке: политзаключенные в концлагере Писагуа. Фотохроника ТАСС.

Десятки тысяч семей в Монреале, одном из крупнейших городов Канады, находятся под угрозой выселения, так как они не в состоянии внести слишком высокую квартплату. В то же время из-за непомерных цен на жилье в городе пустуют тысячи квартир.

В настоящее время качество изделий значительно улучшено, что подтверждается, в частности, на примере блока сварных металлоконструкций в Верхней Пышме. Если раньше мы получали рекламации, то сейчас у монтажников серьезных претензий и качеству изделий нет.

В цехах разработан и внедряется комплекс мероприятий по улучшению качества продукции.

Руководителям цеха, социалистам требуется принять серьезные и срочные меры, чтобы пустить, наконец, всю технику на полную мощность, а строителям — устранить недостатки. Выступит активными организаторами борьбы коллектива молодого цеха за реализацию высоких обязательств призваны коммунисты.

В. МАХНЕВ,
бригадир по загрузке станом ХПТ цеха № 10, руководитель рабочего пункта.

ОНИ ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ В ЗАВОДСКОЙ СТОЛОВОЙ

Столовая № 69 находится на территории Новотрубного завода. В ней трудятся небольшой дружный коллектив.

Много лет работают здесь старший повар М. С. Любушкин, повар Г. И. Поздеева. Рядом с Галиной Ивановой Поздеевой в раздате стоит выпускница торгово-кулинарного училища Ирина Яковлева. Она тоже старается все делать сноровисто. Вовремя накормит людей помогает им практикантка ППКУ Люба Зиганшина.

Заведующая производством столовой Н. А. Казанцева говорит: — Хорошие женщины работают в столовой. Старшие охотно делятся поварскими секретами с молодежью. А. САЛЯХОВ,
рабочий.

МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ ЛОМ — МАРТЕНАМ ФУНДАМЕНТ ИНДУСТРИИ

Книжка стала в мартенах популярной. Об этом говорят итоги заготовки и сдачи лома и отходов черных металлов. За истекшие три месяца в целом по городу требовалось заготовить и отгрузить 58895 тонн, а фактически сумели обеспечить 53992 тонны. С недостачей в 4903 тонны. Основным должником остался Новотрубный завод — 5015 тонн лома. Хромиковый завод недопоставил 26,2 тонны, управление механизации, управление треста «Уралспецстрой» — 13,4, управление треста «Уралспецстрой» — 35,6, СУ № 3 треста «Урал-

Зарубежная фотонформация

В Чили происходят массовые аресты противников режима. В тюрьмах и концлагерях находятся тысячи политзаключенных. Репрессии против патриотов в пытки заключенных стали повседневной практикой клики Пиночета.

На снимке: политзаключенные в концлагере Писагуа. Фотохроника ТАСС.

Десятки тысяч семей в Монреале, одном из крупнейших городов Канады, находятся под угрозой выселения, так как они не в состоянии внести слишком высокую квартплату. В то же время из-за непомерных цен на жилье в городе пустуют тысячи квартир.



ГРИГОРИЙ ЧУХРАЙ СНИМАЕТ НОВЫЙ ФИЛЬМ

Московская область. Недалеко от Загорска идут съемки фильма «Нетипичная история». Авторы сценария В. Теличкина, В. Спиридонов, В. Мережко и Г. Чухрай, режиссер Г. Чухрай, оператор Ю. Сокол (студия «Мосфильм»).

Будущая лента расскажет о трудной судьбе русской женщины. В главной роли снимается известная советская киноактриса, народная артистка СССР Нонна Мордюкова. В фильме заняты также артисты А. Николаев, В. Мережко и Г. Чухрай, режиссер Г. Чухрай, оператор Ю. Сокол (студия «Мосфильм»).

На снимке: рабочий момент съемки.

Фото А. Ковтуна. Фотохроника ТАСС.

ИЗВЕЩЕНИЕ

29 апреля в 14 часов в малом зале Дворца культуры Новотрубного завода состоится отчетно-выборная городская конференция комитета содействия офицеров запаса и в отставке.

Приглашаются офицеры запаса и в отставке.

Отдел пропаганды и агитации горкома КПСС.

Зам. редактора Б. И. ПРУЧКОВСКИЙ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». Цветной фильм «БРАТЬЯ ПО КРОВИ». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера.

Кинотеатр «Космос». Цветной фильм «БЕШЕНОЕ ЗОЛОТО». Сеансы: 9.30, 11.30, 13.30, 15.30, 17.30, 19.30, 21.30.

Клуб Трудпоселка. Цветной фильм «УЛЬЗАНА». Сеансы: 7, 9 час. вечера.

Клуб имени Ленина. Фильм «ВЕСНА, ПАН СЕРЖАНТ». Сеансы: 5, 7, 9 час. вечера. Для детей в 2.30 фильм «ИХ ТОЛЬКО ЗНАЛИ В ЛИЦО».

Клуб филиала Новотрубного завода. Фильм «ВОЗВРАТА НЕГ». Сеансы: 6, 8 час. вечера.

Поздравляем Николая Ивановича и Анну Ивановну Фадеевых с серебряной свадьбой! Желаем семейного счастья, крепкого здоровья и долгих лет жизни.

Сынья Волода и Саша, невестка Таня.

КИНОТЕАТР «ВОСХОД»

27 апреля в 3 часа и 6 часов вечера кинопанорама «Май-77». В программе: рассказ о репертуаре, фрагменты репертуара мая. Премьера широкоформатного цветного художественного фильма «Аты-баты, шли солдаты». Ведущая — киновед из Свердловска Б. Штейнберг.

ДЛЯ ВАС, ЖЕНЩИНЫ!

Магазины № 41, 13 «Обувь» проводят НЕДЕЛЮ ПРОДАЖИ ЖЕНСКОЙ КОЖАНОЙ ОБУВИ ОТЕЧЕСТВЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА. Легкая, нарядная, удобная обувь создает хорошее настроение.

Посетите магазины № 41 «Обувь» (Ватутина, 23), № 13 «Обувь» (пос. Динас).

Коллектив плано-экономического отдела Новотрубного завода с глубоким прискорбием извещает о безвременной кончине инженера отдела

МАЛЫГИНОЙ

Тамары Семеновны

и выражает соболезнование родным и знакомым покойной.

Администрация, партийная и профсоюзная организации цеха № 35 Новотрубного завода с глубоким прискорбием извещают о скоростной смерти старшего работника цеха

ТУГОЛУКОВА

Константина Григорьевича

и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Администрация, партбюро, заводской комитет профсоюза и коллектив механооборочного участка № 2 завода по ремонту горного оборудования с глубоким прискорбием извещают, что после тяжелой и продолжительной болезни скончался рабочий механооборочного участка № 2

ДУДКОВ

Петр Яковлевич.

ветеран Великой Отечественной войны, и выражают соболезнование семье, родным и близким покойного.



ВТОРНИК, 26 апреля

«ВОСТОК»

9.00 — МОСКВА. Новости.
9.10 — Утренняя гимнастика. (Цв.).
9.30 — Программа мультфильмов: «Маруся-Богуславка», «Илья-Муромец». (Цв.).
9.50 — С. Михалков. «Осторожно, листопад». Телеспектакль. (Цв.).
15.00 — МОСКВА. «Я — хозяин БАМа». Телевизионный документальный фильм. (Цв.).
15.30 — «По родной стране». Азербайджанская ССР. (Цв.).
16.00 — «Иван Ефремов. Страницы творчества». (Цв.).
16.45 — «Москвичи на марше пятилетки». (Цв.).
17.15 — «Один за всех, все за одного». (Цв.).
18.00 — Новости.
18.10 — «Веселые нотки». (Цв.).
18.25 — «Человек и закон». (Цв.).
18.55 — Играет Святослав Рихтер. (Цв.).
19.20 — «В добрый путь». (Цв.).
21.00 — «Время».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

11.30 и 12.40 — МОСКВА. Ученики 10-х классов. Обществоведение. Мораль и закон.
12.00 — Специалистам народного хозяйства. Деятельность руководителя по повышению эффективности производства и качества работы. 13.10 — «Наш сад». (Цв.). 13.45 и 14.40 — Ученики 9-х классов. История. Ленинская теория культурной революции. 14.10 — Немецкий язык. Третий год обучения. 15.05 — «Природа и человек». (Цв.). 15.35 — Ученики 9-х классов. Химия. Хром и его соединения. 16.00 — Ученики 6-8-х классов. География. Исследования Мирового океана советскими учеными. (Цв.). 16.30 — Ученики 9-10-х классов. Основы уголовного законодательства. 17.00 — Ученики 8-х классов. История. Первые рабочие-революционеры. 17.25 — Ученики 5-х классов. География. Географическая оболочка. 17.50 — Свердловск. Студентам-заочникам. «Общая химия. I курс. 19.05 — Новости. 19.20 — Адреса передового опыта. Перспективы технологии сварочного производства. 19.50 — Клуб «Сверстники». 20.35 — Реклама. 20.40 — Для вас, малыши!
21.00 — МОСКВА. «Радуга». Второй международный фестиваль телевизионных программ народного творчества. Колумбия. 21.40 — Свердловск. Экранизация рассказа А. П. Чехова «Ведьма». «Сапоги». «Жилец». 22.50 — Новости.
23.05 — «Автомобилист». Подсказки к хоккейному сезону.

СРЕДА, 27 апреля

«ВОСТОК»

9.00 — МОСКВА. Новости.
9.10 — Утренняя гимнастика.
9.30 — «День приема по личным вопросам». Художественный фильм.
11.00 — «Клуб кинопутешествий». (Цв.).
15.00 — «Страницы истории». «Москва в годы социалистического строительства».
15.25 — Фильм — детям. «Армия «Трагоуки» снова в бою». 16.45 — «Наука сегодня». 17.15 — «Отзовитесь, горнисты!». (Цв.).
18.00 — Новости.
18.15 — «Народное творчество». Телевизионное обозрение.
19.00 — Тираж «Спортлото». 19.10 — Полевая почта «Подвиг». Ведущий — Герой Советского Союза писатель В. В. Карпов.
19.40 — Художественный фильм «Выбор цели». 1-я серия. (Цв.).
21.00 — «Время».
21.30 — Чемпионат мира по хоккею. Сборная ЧССР — сборная Канады. (Цв.).
23.15 — Концерт молодых артистов эстрады. (Цв.). По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

11.00 и 13.10 — МОСКВА. Ученики 1-го курса профессионально-технических училищ. История. «Апрельские тезисы» В. И. Ленина. 11.30 и 12.40 — Пионеры-герои. Литература. 4-й класс. 12.00 — Специалистам народного хозяйства. Основные вопросы правового регулирования хозяйственной деятельности. Хозяйственный договор. 13.40 и 14.40 — Ученики 8-х классов. Основы Советского государства и права. На страже социалистической законности. 14.10 — Немецкий язык. Первый год обучения. 15.10 — Английский язык. 15.30 — Ученики 5-7-х классов. Классный

час. (Цв.). Как звонок мир наш светлей. 16.00 — Уолт Уитмен. «Человек новых времен я пою...» Литература. 10-й класс. 16.45 — Ученики 8-х классов. География. Армянская ССР. (Цв.). 17.15 — Ученики 8-х классов. История. Петербургский «Союз борьбы за освобождение рабочего класса». (Цв.). 17.40 — Пионеры-герои. Литература. 4-й класс. 18.10 — Свердловск. Студентам-заочникам. Высшая математика. 1-й курс. 19.25 — Новости. 19.40 — Страница ГАИ. 20.00 — Показывает студия «Барабанщик». 20.30 — Реклама. 20.40 — Для вас, малыши!
21.00 — МОСКВА. Концерт лауреатов фестиваля советской песни в г. Зелена Гора. (Цв.). 21.25 — Чемпионат СССР по спортивной гимнастике. (Цв.). 22.15 — Свердловск. Новости. 22.38 — МОСКВА. «Радуга». Второй международный фестиваль телевизионных программ народного творчества. Канада. (Цв.).
23.00 — Рассказы о художниках. (Цв.).

ЧЕТВЕРГ, 28 апреля

«ВОСТОК»

9.00 — МОСКВА. Новости.
9.10 — Утренняя гимнастика.
9.30 — «Выбор цели». Художественный фильм. 1-я серия. 10.50 — «Наша биография. Год 1942-й». (Цв.).
15.00 — МОСКВА. Программа документальных телефильмов. (Цв.).
15.45 — «По родной стране». Литовская ССР. (Цв.).
16.15 — «Шахматная школа». Класс начинающих. (Цв.).
16.45 — «Узоры». (Цв.).
17.15 — «Конкурс юных чтецов». (Цв.).
18.00 — Новости.
18.15 — «Мишка на прогулке». Мультфильм. (Цв.).
18.20 — «Ленинский университет миллионов». «Советский народ — новая историческая общность людей». Ведет передачу доктор исторических наук профессор А. Ф. Смирнов. (Цв.).
18.50 — Концерт народного артиста СССР Б. Штоколова. 19.45 — Художественный фильм «Выбор цели». 2-я серия. (Цв.).
21.00 — «Время».
21.30 — Творческий вечер народного артиста СССР лауреата Ленинской премии, Героя Социалистического Труда композитора В. П. Содолева-Седого. Передача из Ленинграда. (Цв.). По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

11.35 и 12.40 — Ученики 5-х классов. Анатомия, физиология и гигиена человека. Гигиена умственного труда. 12.00 — Специалистам народного хозяйства. Инженерный труд в социалистическом обществе. Научная организация инженерного труда. 13.10 — «Мамкина школа». (Цв.). 13.45 и 14.45 — Ученики 8-х классов. Физика. Закон сохранения энергии. 14.15 — Говорите по-испански. (Цв.). 15.10 — Художественный кинофильм «Семь невест ефрейтора Збруева». (Цв.). (с субтитрами). 16.45 — Поступаем в вузы. Математика. Последовательности, предел последовательности. (Цв.). 17.15 — Математика. Прогрессии. (Цв.). 17.45 — Композитор С. Прокофьев. Музыка. 7-класс. 18.15 — Свердловск. Студентам-заочникам. Физика. 2-й курс. 19.30 — Новости. 19.45 — На то, нам юность дана. 20.05 — «Техника и красота». О новых работах института технической эстетики. (Цв.). 20.40 — Для вас, малыши!
21.00 — МОСКВА. Чемпионат мира по хоккею. Сборная Швеции — сборная США. Трансляция из Австрии. (Цв.). В перерыве — Свердловск. Новости.

ПЯТНИЦА, 29 апреля

«ВОСТОК»

9.00 — МОСКВА. Новости.
9.10 — Утренняя гимнастика.
9.30 — «Выбор цели». Художественный фильм. 2-я серия. 10.45 — «Песня дружбы». Концерт детских хоровых коллективов социалистических стран. (Цв.).
11.45 — «Ленинский университет миллионов». «Советский народ — новая историческая общность людей». Ведет передачу доктор исторических наук профессор А. Ф. Смирнов. (Цв.).
15.00 — МОСКВА. Программа документальных телефильмов телевизионных студий страны. (Цв.).
15.45 — Фильм — детям. «Необыкновенное путешествие Мишки Стрекачев». Художественный фильм.
17.05 — «Москва и москвичи». 17.35 — Танцует детский танцевальный ансамбль «Калинка». Дома культуры имени Серафимовича. (Цв.).
18.00 — Новости.
18.10 — «Хочу все знать». Киножурнал. (Цв.).
18.20 — «Страна предмайская». (Цв.).
19.05 — Концерт мастеров искусств. (Цв.).
20.00 — «Наша биография. Год 1943-й». (Цв.).
21.00 — «Время».
21.30 — Чемпионат мира по хоккею. Сборная ЧССР — сборная СССР. Передача из Австрии. (Цв.).

25.15 — Играет ансамбль скрипачей Государственного академического Большого театра Союза ССР. Художественный руководитель — народный артист РСФСР Ю. Рентович. (Цв.). По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

11.15 и 13.10 — Ученики 2-го курса профессионально-технических училищ. Физика. Спектр электромагнитных излучений. 11.45 и 12.45 — Ученики 3-х классов. Природоведение. Забота о здоровье человека. Лесная школа. (Цв.). 12.00 — Специалистам народного хозяйства. Деятельность руководителя по повышению эффективности производства и качества работы. 13.40 и 14.40 — Н. В. Гоголь. «Мертвые души». Литература. 8-й класс. 14.15 — Английский язык. 15.10 — Немецкий язык. Второй год обучения. (Цв.). 15.50 — Экран — врачу. 16.50 — Ученики 5-х классов. История. В Древнем Риме. 17.15 — Э. Хемингуэй. Литература. 10-й класс. 18.15 — Свердловск. Студентам-заочникам. Высшая математика. 2-й курс. 19.30 — Новости. 19.40 — Передача для школьников «Пятью пять». 20.40 — Для вас, малыши!
21.00 — МОСКВА. Чемпионат СССР по волейболу. Мужчины. ЦСКА — «Автомобилист» (Ленинград).
21.30 — Свердловск. «Ваши писем голоса». Музыкальная программа.
22.00 — Новости.
22.15 — Телефильм.
22.30 — МОСКВА. «Клуб кинопутешествий». (Цв.).
23.30 — «Мировой парень». Художественный фильм. (Цв.).

СУББОТА, 30 апреля

«ВОСТОК»

9.00 — МОСКВА. Новости.
9.10 — Утренняя гимнастика.
9.30 — «АБВГДейка». (Цв.).
10.00 — Для вас, родители.
10.30 — Музыкальная программа «Утренняя почта».
11.05 — «Больше хороших товарищей». (Цв.).
11.35 — «Шедевры Третьяковской галереи». (Цв.).
11.55 — «Движение без опасности». (Цв.).
12.25 — Концерт популярной классической музыки. (Цв.).
13.05 — «Это вы можете». Конкурс изобретателей. (Цв.).
14.05 — Тираж «Спортлото». 14.15 — «В гостях у сказки». «Сказка о мертвой царевне и семи богатырях». Мультфильм. 15.15 — «Здоровье». Научно-популярная программа. (Цв.).
15.45 — «Песни весны». Концерт. (Цв.).
16.30 — «Дорога № 1». Который годовщине полного освобождения Южного Вьетнама. 17.15 — Пост народная артистка РСФСР М. Мордасова. 18.00 — Новости.
18.10 — Мультфильм. (Цв.).
18.20 — «Очевидное — невероятное». (Цв.).
19.20 — «Голоса друзей». Международная эстрадная программа. (Цв.).
21.00 — «Время».
21.30 — Чемпионат мира по хоккею. Сборная Швеции — сборная ЧССР. Трансляция из Австрии. (Цв.). В перерыве — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

11.10 — МОСКВА. С. Михалков. В музее Ленина. Чтение. 3-й класс. 11.40 и 12.40 — А. П. Чехов. «Вишневый сад» (образ Лопухина). Литература. 9-й класс. (Цв.). 12.10 — Шахматная школа. Класс начинающих. (Цв.). 13.10 — Свердловск. Студентам-заочникам. История КПСС. I курс. 14.30 — Теоретическая механика. II курс. 15.50 — Философия. III курс. 17.10 — Научный коммунизм. V курс. 18.25 — Новости. 18.40 — 60-летию Великого Октября посвящается. Областной телевизионный конкурс молодых исполнителей советской песни. Четвертая зона. (Цв.). 19.55 — «Новое на киноэкране». (Цв.). 20.40 — Для вас, малыши!
21.00 — Свердловск. «Дарю тебе песню». 21.35 — «Рожденные бурей». Художественный фильм. 23.00 — Новости.
23.15 — МОСКВА. Играет дуэт баянистов — А. Шалашев и Н. Крылов. (Цв.).
23.30 — «Цирк зажигает огни». Художественный фильм. (Цв.).

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 1 мая

«ВОСТОК»

9.55 — Свердловск. Первомайская демонстрация, посвященная Дню международной солидарности трудящихся. Репортаж с площади 1905 года. (Цв.).
11.45 — МОСКВА. Красная площадь. Передача, посвященная Дню международной солидарности трудящихся 1 Мая. (Цв.).

По окончании — «Здравствуй, праздник наш веселый». Праздничный пионерский концерт. (Цв.).
14.30 — «Солидарность». (Цв.).
15.00 — Премьера художественного телефильма «Тимур и его команда». 1-я серия. (Цв.).
16.10 — Лирические мелодии. Концерт. (Цв.).
16.30 — Отборочный матч чемпионата мира по футболу. Сборная Венгрии — сборная СССР. Передача из Венгрии. 18.00 — Новости.
18.10 — Чемпионат мира по хоккею. Сборная СССР — сборная США. Третий период. Передача из Австрии. (Цв.).
18.45 — Художественный фильм «Не болит голова у дятла». (Цв.).
20.00 — «Клуб кинопутешествий». (Цв.).
21.00 — Репортаж о праздновании Дня международной солидарности трудящихся — 1 Мая. (Цв.).
22.15 — «Голубой огонек».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

9.55 — Свердловск. Первомайская демонстрация, посвященная Дню международной солидарности трудящихся. Репортаж с площади 1905 года. (Цв.).
11.45 — МОСКВА. Красная площадь. Передача, посвященная Дню международной солидарности трудящихся — 1 Мая. (Цв.). По окончании — «Здравствуй, праздник наш веселый». Праздничный пионерский концерт. (Цв.). 14.30 — «Маугли». Мультфильм. (Цв.). 17.45 — А. Тур. «Лунная соната». Спектакль Московского театра имени М. Н. Ермоловой. (Цв.). 20.15 — «Речер оперетты». (Цв.). 21.00 — «Олимпиада-80». (Цв.). 21.45 — Концерт Академического хора русской песни Центрального телевидения и Всесоюзного радио. Художественный руководитель — народный артист РСФСР Н. Кутузов. (Цв.). 22.15 — Свердловск. Телефильм. 22.30 — МОСКВА. Играет Святослав Рихтер. (Цв.).
23.00 — Свердловск. Репортаж о праздновании Дня международной солидарности трудящихся 1 Мая. (Цв.).
24.00 — Фильм-концерт. 00.15 — МОСКВА. «Я шагаю по Москве». Художественный фильм.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 2 мая

«ВОСТОК»

9.00 — МОСКВА. Новости.
9.10 — «На зарядку, станюсь!» (Цв.).
9.30 — «Будильник». (Цв.).
10.00 — «Служу Советскому Союзу». (Цв.).
11.00 — «Москвичка». Телевизионный клуб. (Цв.).
12.00 — «Музыкальный киоск». 12.30 — «Сельский час». 13.30 — Программа мультфильмов. (Цв.).
14.00 — «Радуга». Заключение концерт международного фестиваля телевизионных программ народного творчества. (Цв.).
15.15 — Премьера телевизионного художественного фильма «Тимур и его команда». 2-я серия. (Цв.).
16.30 — «Советский Союз глазами зарубежных гостей». (Цв.). 16.45 — Премьера телевизионного художественного фильма «Быть братом». 1-я серия. (Цв.). 18.00 — Новости.
18.10 — Премьера телевизионного художественного фильма «Быть братом». 2-я серия. (Цв.). 19.20 — «Мелодии экранов». 19.45 — Телевизионный театр миниатюр «Тринадцать стульев». (Цв.).
21.00 — «Время».
21.30 — Чемпионат мира по хоккею. Сборная США — сборная ЧССР. Трансляция из Австрии. (Цв.). В перерыве — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

11.00 — МОСКВА. Музыкальная программа «Утренняя почта». (Цв.). 11.35 — «Крылья». Телевизионный документальный фильм. (Цв.). 12.00 — «Зеленый марш». (Цв.). 12.25 — Театр юного зрителя. В. Тучков. «Четыре беспокойных дня в Кулиновке». Телевизионный спектакль. часть 1-я. (Цв.). 14.00 — «В мире животных». (Цв.). 15.00 — Концерт лауреатов премии Ленинского комсомола в Большом театре Союза ССР. (Цв.). 17.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Торпедо» — «Локомотив». Трансляция с Центрального стадиона В. И. Ленина. 18.45 — «А что у нас в театре?» Спектакль-обозрение Государственного Центрального театра кукол под управлением народного артиста СССР С. В. Образцова. (Цв.). 20.10 — Почта программы «Здоровье». (Цв.). 20.40 — «Лирические мелодии». Концерт. (Цв.). 21.00 — Свердловск. Телефильм. 21.30 — «Таежный орел». Художественный фильм. (Цв.).



А ДРЕС: 662100, г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40. ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, корректорская 2-35-62, бухгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55.